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En la ciudad de Ushuaia, a los diecinueve días del mes de  febrero  de 1991, reunidos  los  señores
Legisladores  en   el   recinto  de   la   Honorable Legislatura,  siendo  las  12,15 horas.

- I -
APERTURA DE LA SESION

Pte. (AGÜERO): Habiendo quórum legal, con diez legisladores presentes, se da inicio a esta sesión especial.

- II -
IZAMIENTO DEL PABELLON

Pte. (AGÜERO):  Invito al legislador Caccia a izar el Pabellón Nacional.

Puestos de  pie  los  señores Legisladores  y  público  se   procede   a   izar   el   Pabellón   Nacional.
(Aplausos).

- III -
CONVOCATORIA

Pte. (AGÜERO): Por Secretaría se dará lectura a la Nota de convocatoria de los legisladores que han solicitado
esta sesión especial.

Sec. (PALACIOS):   "Ushuaia, 12 de febrero de 1991. Señor Presidente: Nos dirigimos a usted, a los fines de
solicitarle convoque a sesión especial  a fin  de tratar a la mayor brevedad posible la renuncia a su banca del
legislador doctor Edelso Luis Augsburger y el pedido de licencia del legislador Hernán López Fontana, en virtud
de resultar ambos electos Convencionales Constituyentes. Atentamente. Firmado: Víctor Hugo Noia, Carolina del
Blanco, Mario Alberto Manfredotti, Ana Ortiz y Ricardo Forgione Tibaudin."

- IV -
PEDIDOS DE LICENCIA

Pte. (AGÜERO):  Por Secretaría se da lectura a los pedidos de licencia.

Sec. (PALACIOS):  "Ushuaia, dieciocho de enero de 1991. Señor Presidente: De mi  mayor consideración. Me
dirijo  a usted, para informarle  que en razón de haber viajado y siendo imposible estar presente en la  sesión
extraordinaria del día diecinueve de febrero y en la sesión especial, solicito en nombre de la señora Legisladora
Noemí Andrade Aguilar sepa comprender y aceptar tal licencia. Firma: Alberto Szarapo."

Pte. (AGÜERO): Está a consideración la licencia de la legisladora Andrade.

Se vota y es afirmativa.

Pte. (AGÜERO): Aprobado. Si es con goce de dieta.

Se vota y es afirmativa.

Pte. (AGÜERO): Aprobada.

Sr. NOIA: Pido la palabra.
Señor Presidente,  es para explicar  la  ausencia del  Legislador  Guillermo González,  que se

encuentra viajando hacia esta ciudad y aún no ha arribado.
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Pte. (AGÜERO): Está a consideración la licencia del legislador Guillermo González.

Se vota y es afirmativa.

Pte. (AGÜERO): Aprobado.

Ampliación temas de convocatoria

Pte. (AGÜERO): Voy a poner a consideración de los señores legisladores, los temas que han sido objeto de esta
convocatoria.  En  primer  término  la  licencia  sin  goce  de  dieta  del  legislador  Hernán  López  Fontana,  electo
Convencional de la Tierra del Fuego por el Partido Movimiento Popular Fueguino. Si  ningún legislador va a hacer
uso de la palabra, a consideración la aprobación de esa licencia, previo a la lectura de la nota del señor legislador
que se efectuará por Secretaría.

Sec. (PALACIOS): "Nota Nº 076/90. Letra M.P.F. Ushuaia, 22 de diciembre de 1990. Señor Vicepresidente 1º  a
cargo de la Presidencia, Dr. Mario Caccia. De mi mayor consideración: Tengo el agrado de dirigirme a usted a
efectos de solicitar licencia sin goce de dieta, ni gastos de representación, ni fondos de terceros, ni órdenes de
pasajes desde el 1º de enero de 1991 hasta el día 31 de marzo de 1991. Motiva la presente, la circunstancia de
haber sido electo Convencional Constituyente, debiendo asumir dicha función el día 7 de enero de 1991. Sin otro
particular,  hago propicia la oportunidad para saludarlo con las expresiones de mi  mayor deferencia y estima.
Firmado: Hernán López Fontana - Legislador."

Pte. (AGÜERO): Si ningún Legislador va a hacer uso de la palabra, voy a poner a consideración esa solicitud de
licencia.

Se vota y es afirmativa.

Pte.  (AGÜERO):  Queda  aprobada  la  licencia  del  Legislador  Hernán  López  Fontana.  Se  dará  lectura  por
Secretaría a la nota presentada por el legislador Luis Edelso Augsburger.

- V -
RENUNCIA

Sec. (PALACIOS): "Ushuaia, 07 de enero de 1991. Señor Presidente de la Honorable Legislatura Territorial, Don
Walter  Rubén Agüero.  De mi  mayor consideración:  Por la presente me dirijo  a usted a efectos de elevar  mi
renuncia como Legislador Territorial a partir del día de la fecha. Motiva la presente el hecho de haber resultado
electo  Convencional  Constituyente  en  representación  del  Partido  Socialista  Auténtico  en  las  elecciones  del
pasado 09 de diciembre y ante la inminencia de asumir  tal representatividad. En el convencimiento de haber
contribuido  desde  nuestra  banca  a  la  tarea  que  el  pueblo  de  Tierra  del  Fuego  nos  encomendó  y  en  el
reconocimiento hacia los demás legisladores y personal de esta Honorable Cámara que nos acompañaron, haga
propicia la oportunidad para saludarlos atentamente. Hasta tanto mi renuncia sea aceptada por este Honorable
Cuerpo, solicito  licencia  sin goce de haberes a partir  del  día de la  fecha.  Firmado:  Luis Edelso Augsburger-
Legislador."

Pte. (AGÜERO): ¿Algún Legislador va a hacer uso de la palabra? Si no es así, voy a poner en consideración la
renuncia del señor legislador Luis Edelso Augsburger.

Se vota y es afirmativa

Pte. (AGÜERO): Aprobado. Antes de continuar en nombre de quienes coincidan con esta apreciación, hacer un
reconocimiento en la despedida del legislador Augsburger, que ha acompañado en la última gestión legislativa y
el recuerdo,  la consideración y el respeto que siempre se ha expresado a través de todos y cada uno de los
bloques políticos que integran esta Presidencia. Legislador Augsburger, mucha suerte.

Sr. AUGSBURGER: Gracias. (Aplausos).
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- VI -
COMISION DE PODERES

Pte. (AGÜERO):  Corresponde a continuación y por Secretaría dar lectura a la certificación del segundo en la lista
de Legisladores por el Partido Socialista Auténtico, certificación del Juzgado Electoral,  del Juzgado Federal de
Primera Instancia de la Tierra del Fuego.

Sec. (PALACIOS): "Certifico: En cuanto a lugar por derecho que la lista de miembros de la Honorable Legislatura
Territorial,  oficializada  para el  Partido  Socialista  Auténtico  es la  siguiente:  Augsburger,  Edelso  Luis;  Correa,
Rodolfo  Alberto;  Vilches,  Carlos  Gustavo;  Troncoso,  José  Luis  Martín;  Garea,  Alba  Silvia;  Vazquez,  Mario;
Ramírez, María Cristina; Carea, Luis Américo; Ponte, Oscar; Lizondo Uribe, Leonidas; Del Río, Daniel; Renaudo,
Mónica;  Pagnoni,  Alejandro;  Lobos,  Oscar  y  Sosa,  Lorenzo,  en  calidad  de titulares,  todo  de acuerdo  a  las
constancias obrantes a fojas 708 y 709 del Expediente Nº 072/80, caratulado Partido Socialista Auténtico sobre
reconocimiento  como Partido  de distrito,  cuerpo cuatro.  Extiendo el  presente por mandato de Su Señoría,  la
señora
Juez Federal de la Provincia de Tierra del Fuego, doctora Elsa Chamorro Alaman, el que sello y firmo en mi
público despacho a los catorce días del mes de febrero de 1991. Firma: María Liliana Paredes. Pro-Secretaria a
cargo de la Secretaría Electoral."

Pte. (AGÜERO): Invito al Legislador Locaso, al Legislador Forgione y al Legislador Noia, a integrar la Comisión
de Poderes, como Presidentes de los bloques presentes, para verificar esta certificación en Presidencia. Mientras
tanto dispongo de un cuarto intermedio breve de cinco minutos.

Cuarto intermedio

Pte. (AGÜERO): A consideración el cuarto intermedio.

Se vota y es afirmativa

Pte. (AGÜERO): Aprobado.
Es la hora 12:22

------------------------

Es la hora 12:25

Pte. (AGÜERO):  Se levanta el cuarto intermedio.  Tiene la palabra el miembro informante de la Comisión de
Poderes, Legislador Forgione Tibaudin.

Sr. FORGIONE TIBAUDIN: Gracias, señor Presidente. Analizadas las fojas emitidas por la Secretaría Electoral,
en las que consta fehacientemente que el señor Correa es el reemplazante del renunciante legislador Augsburger,
esta Comisión aconseja tomarle el juramento de práctica no habiendo ningún impedimento.

Pte. (AGÜERO): Así se hará.

- VII -
JURAMENTO

Pte. (AGÜERO): Por Presidencia se invita al señor Rodolfo Alberto Correa a prestar juramento a esta Cámara.

-El señor Correa se acerca a la Presidencia.

Pte.  (AGÜERO):  "  Señor  Rodolfo  Alberto  Correa:  ¿Jurais  por  la  Patria  desempeñar  fielmente  el  cargo  de
Legislador Territorial y obrar en todo de conformidad con lo que prescribe la Constitución Nacional y el Decreto
Ley Nº 2191/57?
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Sr. CORREA: "Sí, juro".

Pte. (AGÜERO):  "Si así no lo hicierais, La Patria os lo demande". (Aplausos).

-El Legislador ocupa su banca.

- VIII -
CIERRE DE LA SESION

Pte. (AGÜERO): Tomando pues, el legislador Correa, la ubicación en su banca y no habiendo más temas que
tratar en esta sesión especial, se da por finalizada la misma.

Es la hora 12:29.

6


